Aneipootixdg Aoyiopog IIT (MEM-108)

Teluxr e&étaomn 8/1/2024. Awdoxwv: I'enyodenc Povpvddavirog

Yuvolixég povddeg: 10. Audpxeio e€étaong: 2 Opeg.

Oépa 1 (2,5 povddeg) (i) Eotw o ypaupukss petaoynuatiouds

u—v (u )_u—l—v
2 ) y )v - 2

x(u,v) =

TroOérovtag ot tptywra petaoynuatilovtal o€ Tplywya Kal KOPUPES avTIoTOOUY T€ KOPUPES, HETW TOU
TponyoUuerou petaoynuatiopol, va Ppedel to tpiywvo D* tov emmédov u, v mov éyer eikéva oto eninedbo
X,y 0 tpfywro D pe kopupés ta onueia (0,0),(0,1),(1,0).

(il) Ymoloyiote to odokArpwpa

JJ v dxdy,
D

émov D efvar dnws oto epdTnua (i), kdvortas katdAAnAn aAdayr petapAntdy x(u,v),y(u,v).

[Trébaén: OlokAnpdote péoa ws mpos v kar €5w ws mpos u.|

Oépa 2 (2,5 povddecg) Ymoloyiote ta emkaumidia oAokAnpauaza:
(1) fc fds, drov f(x,y,z) =y ka1 c(t) = (logt,t,2), t € [1,el.
(ii) fc F-ds, érov F(x,y) = (y3,3xy?), ka1 c efvar to avopo tou tetpaydvou pe kopugpés (0,0), (1,0), (0,1), (1,1).

Ocua 3 (2,5 wovddecg) (i) Tmoloylote o eufaddr tng empdveiag S e TapapeTpiKoTonomn
@ (u,v) = (ucosv, usinv, u?), u e (0,2], velo,2mn].

(i) Ymodoyiote to emgaveiaxs odoxdripwua [¢F-dS ya F = (x,y,z) ka1 S = X +y*+22=1}

Ocua 4 (2,5 wovddecg) Xpnowonomjote to Jeddpnua Stokes yia va vnodoyioete to empaveiaxd olo-
KAnpwa
JJ (V x F) -ndS, F(x,y,2) = (y, —x, 2x*y?), S=0C+y?+322=1,2<0},
N

émou n elvar To povadiaio kdeto didvvoua tng S mov deiyver mpog to (0,0,0).



